



Знамя труда

№ 49 (9958)

Среда, 21 июня 2023 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода
в Сорокинском
районе

21 ИЮНЯ,
среда
+5°



22 ИЮНЯ,
четверг
+10°



23 ИЮНЯ,
пятница
+15°



24 ИЮНЯ,
суббота
+16°



• Ольга Басова

16 ИЮНЯ на территории районной больницы чествовали медицинских работников.

День медика — один из самых значимых и почитаемых праздников в нашей стране. Невозможно представить цивилизованный мир без специалистов в белых халатах. На протяжении всей жизни люди обращаются за помощью к специалистам, а современное здравоохранение и усилия врачей направлены не только на лечение болезней и поддержание здоровья человека, но и на его развитие.

— Уважаемые работники системы здравоохранения Сорокинского района, поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём медицинского работника! В этот день я не только от себя лично, но и от имени всех жителей района говорю вам слова благодарности за ваш преданный, профессиональный труд, за любовь к пациентам, за заботу о жителях, которые к вам обращаются за помощью. Ваша профессия — это не только работа, это призвание, которое требует от вас высокой квалификации, профессионализма и готовности помогать людям в любых ситуациях. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, чтобы в ваших семьях были здоровье, любовь, понимание и забота! — поздравил виновников торжества Александр Агеев, глава района.

Благодарности главы Сорокинского муниципального района в этот день вручены врачу-терапевту Саая Лоне, повару Татьяне Алхазуровой, водителю Николаю Котову.

Со словами поздравления к медработникам обратилась Елена Гараба, заместитель главы Сорокинского муниципального района.

— День, посвящённый вам, вызывает в душе особые чувства: милосердие, сострадание, душевную теплоту — это те качества, без которых невозможно представить человека вашей профессии. Здесь не может быть случайных людей, и большинство из вас работают по зову сердца. Главная ваша задача — чтобы те, у кого случились проблемы со здоровьем, кто пришёл к вам на приём, кто госпитализирован, не думали, что они никому не нужны, понимали,

О хорошем Люди в белых халатах отметили профессиональный праздник



На снимке: заведующие хирургическим и терапевтическим отделениями Алексей Золотухин и Дмитрий Коптев

что им окажут помощь и поддержку, а в таком случае нужно не просто выполнять свою работу, но и иметь доброе сердце и простое желание помочь. Вот в этом и заключается особенность непростого, но такого необходимого труда людей в белых халатах. Желаю побольше приятных событий и веры в лучшее, здоровья и ответной теплоты в глазах людей, к которым вы приходите на помощь! — сказала она.

Благодарностями за добросовестный труд в учреждении здравоохранения и профессиональное мастерство в связи с празднованием Дня медицинского работника

наградили водителя скорой помощи Александра Плотникова, Марину Елохину, Светлану Тюменцеву, Наталью Федулову, Людмилу Ходоковскую.

Почётными грамотами отмечены медицинская сестра Светлана Михайлова и заведующий хирургическим отделением Алексей Золотухин — за многолетний добросовестный труд в учреждении здравоохранения и в связи с юбилейными днями рождения.

Почётные грамоты получили также медицинские сестры Марина Барабанщикова, Лариса Соснина, Людмила Дёмина, заведующая фельд-

шерско-акушерским пунктом Ирина Козырина, фельдшер скорой медицинской помощи Евгения Насникова.

— Уважаемые коллеги, мы с вами являемся обладателями самой востребованной, нужной, доброй и в то же время очень сложной профессии.

Мы оберегаем самое дорогое, что есть у человека — здоровье. Мы сопровождаем человека всю жизнь — от момента его рождения.

В этот праздничный солнечный день я от всей души поздравляю вас с нашим профессиональным праздником и желаю благополучия, здоровья, удачи! — поздравил свой коллектив Виталий Гай-

син, заведующий Сорокинской районной больницей.

Грамотами за добросовестный труд в связи с празднованием Дня медицинского работника вручили фельдшеру Игорю Колосову, медицинским сёстрам Марине Лесковой, Наталье Райсих, Татьяне Мосиевских, младшим медицинским сёстрам Людмиле Ходоковской, Светлане Шмалиной, Светлане Алексеевой, Наталье Зубовой, Наталье Рыбаловой, Людмиле Бахтияровой.

Хорошее настроение дарил специалисты районного Дома культуры Андрей Рагозин, Юрий Аверин, Василий Качалов.

Обращения

22 ИЮНЯ –
День памяти и скорби

ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!
УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Это особенная скорбная памятная дата для нашей страны. Великая Отечественная война стала суровым испытанием на прочность, силу духа, мужество и героизм для всего народа, который нерушимой стеной встал на пути врага. В этот день мы склоняем головы в память о тех, кто отдал свою жизнь, защищая Родину.

В рядах этой народной армии, сокрушившей фашизм, были и наши земляки. Они стойко сражались на фронте и здесь, в глубоком тылу, не жалели себя: выхаживали раненых, самоотверженно работали на заводах и фабриках, фермах и полях.

С особыми чувствами и настроением мы встречаем эту историческую дату. Вновь наша страна борется за свободу и независимость, за мир и благополучие. И вновь солдаты в окопах на передовой повторяют фронтовой лозунг «Наше дело правое! Враг будет разбит! Победа будет за нами!». А их надёжный тыл – все мы – граждане России – поддерживаем и помогаем им, верим в наших доблестных защитников, гордимся их отвагой и стойкостью.

Спустя десятилетия эхо Великой Отечественной войны отзывается в наших сердцах. И сейчас, когда в мире происходит фальсификация истории, уничтожение памятников, посвящённых победителям фашизма, на нас – их потомках – лежит огромная ответственность за сохранение правды и памяти о войне и её истинных героях для будущих поколений, чтобы подвиг фронтовиков и тружеников тыла не был предан забвению.

Губернатор Тюменской области Александр Моор

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

22 ИЮНЯ – самая скорбная и трагическая дата в истории нашей страны. Ровно 82 года назад фашистская Германия вероломно напала на Советский Союз. Так началась Великая Отечественная война, унёсшая миллионы жизней.

В День памяти и скорби мы склоняем головы в память о тех, кто защищал Отчизну в боях, кто отдал свою жизнь за Родину. Мы помним о тех, кто работал в тылу, о тех, кто восстанавливал страну в послевоенное время. Низкий поклон победителям! Наша память о подвигах предков будет передаваться из поколения в поколение.

Глава района
Александр Агеев

Воспитываем патриотов

В России стартовала онлайн-акция «Свеча памяти»

• Евгения Селиверстова

До 22 июня по всей стране будут зажигать свечи в память о тех, кто отдал жизнь во имя Великой Победы.

Уже сейчас на сайте день-памяти.рф каждый может зажечь свою виртуальную свечу.

82 ГОДА назад 22 июня началась Великая Отечественная война, которая продлилась 1 418 дней и унесла жизни 27 млн человек. С 2004 года в память о героических подвигах наших предков в России проводится акция «Свеча памяти». Рано утром молодёжь, ветераны, представители власти и общественные деятели приходят с зажжёнными свечами к местам, связанным с событиями тех лет, чтобы отдать дань уважения всем, кто так и не вернулся домой.

С 2020 года акция проводится и в онлайн-формате.



22 ИЮНЯ в окнах сорокинцев вновь зажгутся сотни памятных свечей

Благотворительный фонд «Память поколений», оказывающий медицинскую помощь ветеранам Великой Отечественной войны и других боевых действий, организовал эту акцию в период пандемии, когда выйти на улицу, чтобы зажечь свою свечу, не представлялось возможным. С тех пор акция стала доброй традицией – в этом году виртуальные свечи будут зажигать уже в чет-

вёртый раз.

Крайне важно не забывать про тех, кто, к счастью, до сих пор с нами! Все участники акции могут прямо на сайте сделать пожертвование – все собранные средства фонд направит на медицинскую помощь ветеранам Великой Отечественной войны. В прошлом году участники онлайн-акции «Свеча памяти» зажгли 479 084 виртуальные свечи и пожертвовали 600

988 рублей на помощь ветеранам Великой Отечественной войны. Зажечь свою свечу в этом году можно до 22 июня на сайте деньпамяти.рф.

Фонд «Память поколений» с 2015 года оказывает медицинскую помощь ветеранам Великой Отечественной войны и других боевых действий. За семь лет деятельности фонда более 17,5 тысяч ветеранов по всей стране получили необходимую помощь: слуховые аппараты, коляски, комплекты медикаментов, а также возможность пройти лечение и реабилитацию в профильных медицинских учреждениях.

Ежегодно фонд проводит одну из самых масштабных благотворительных акций в стране – «Красная гвоздика». С апреля по июню волонтеры по всей России выходят на улицы своих городов и распространяют значки с гвоздикой за пожертвования. Все собранные средства идут на медицинскую помощь ветеранам.

Пожарная безопасность

Всё могло закончиться печально

• Оксана Барсукова

Возгорание сухой растительности и тополиного пуха едва не стало причиной большого пожара в селе Осиновка.

Вчера осиновцы снова отбивали жилые строения и объекты социального значения в своём селе от огненной стихии. Заревом быстро разгоревшегося огня увидели в окне местные жители. Как по команде, вплоть до прибытия пожарных, местные жители, среди которых школьники и молодёжь, вооружившись подручными средствами, отбивали подступающие языки пламени от домов, спортивного зала, газовой котельной и Дома культуры. Подоспевшие на помощь пожарные быстро справились с огнём. Беды в этот раз избежать удалось. Причиной пожара, по всей вероятности, стал пресловутый человеческий фактор.



На снимках: в борьбе с огнём объединились все

Животноводство

Ждём большого молока

По состоянию на 16 июня в Сорокинском районе произведён 11461 кг молока. Товарность составила 96 %, жирность – 3,7%.

Лидерами по валовому производству молока стали ООО «Нива» – 5006 кг, ООО «Петровское» – 2610 кг, МТФ «Ворсихинская» – 2002 кг. По

приросту производства молока к уровню этой же даты прошлого года лучшие результаты – у ООО «Петровское».

Средний надой молока на фуражную корову по району составил 13 килограммов. В ООО «Петровское» доят по 18 килограммов на бурёнку, по 13,8 кг и 13,4 кг надаива-

ют от коровы в ООО «Нива» и на МТФ «Ворсихинская» соответственно, 10,8 кг молока получают от коровы на МТФ «Курмановская».

Пошли дожди, а значит, скоро усилится рост травы, а вместе с ним увеличатся и надои. Ждём большого молока!

Соб. инф.

Поддержи районную газету, оформив подписку!

Чуть более недели остаётся до завершения подписной кампании на районную газету «Знамя труда» на 2-е полугодие 2023 года.

Многие друзья районной газеты, а мы осмелимся всех наших подписчиков причислить именно к друзьям, уже оформили подписку, а это значит, что и во втором полугодии мы вновь будем вместе.

Сегодня редакция газеты переживает непростые времена. Но мы искренне надеемся, что сможем преодолеть все трудности и «Знамянка» сохранит стабильный тираж. А в этом нам нужна поддержка наших читателей и, конечно, работников почты, которые всегда были нашими верными помощниками в деле распространения газеты.

Уважаемые жители района! Подпишитесь на районную газету «Знамя труда», сделайте подарок в виде подписки своим родителям, детям. Поддержите коллектив редакции, а мы, в свою очередь, постараемся сделать районную газету полезной и интересной для каждого из вас. Не забывайте и про призы, которые мы обязательно разыграем среди наших подписчиков. Оформить подписку можно традиционно на месяц, три месяца и полгода в почтовых отделениях, у почтальонов. Сделать это можно и в редакции газеты «Знамя труда», только в этом случае газету нужно забирать в редакции самостоятельно. Оформить можно подписку и на электронную версию «ЗТ», и тогда в назначенное время газета будет приходить вам на электронную почту.

Человек не может жить без информации, и мы все эти годы честно и добросовестно старались нести её в ваши дома. Поддержите районную газету – и газета поддержит вас!

Занятость детей и подростков

Экскурсия на родину Ершова – автора знаменитой сказки «Конёк-Горбунок»

Многие слышали о Петре Павловиче Ершове и читали его замечательную сказку «Конёк-Горбунок». А вот ребятам из детского оздоровительного лагеря «Радуга», что находится при Ворсихинской школе, удалось побывать с экскурсией на малой родине великого сказочника – в селе Ершово.

9 июня 2023 года отдыхающие в сопровождении педагогов отправились в село Ершово.

Знакомство ребят и взрослых с личностью знаменитого земляка началось с посещения дома родителей П.П. Ершова.

В первой половине дома-музея дети увидели рабочий стол главы семьи Ершовых, а во второй – жилую комнату, где и появился на свет будущий поэт-сказочник. Всем было интересно услышать историю о том, как появился на свет Пётр Ершов, как его продали нищему за грош, совершив этот обряд, чтобы спасти жизнь очень слабому и болезненному Пете.

Экскурсовод рассказала ребятам о родителях нашего земляка, показала игрушки, которыми играли дети в те далёкие времена, познакомила детей с забавной игрой «Драчуны». Ребята с удовольствием поиграли в неё.

Рассмотрели коллекцию наличников, привезённых из раз-



ных деревень, на выставке под открытым небом "Узорочье сибирских наличников". С интересом слушали рассказ и рассматривали выставку. Оказывается, в каждом селе был свой рисунок наличников, который имел свое определённое значение.

Посетили музей «Иванушки Петровича Д.». Ребята рассмотрели старинные сундуки, самовары, домотканые рушники, прялки, узнали, как гладили вещи деревянными утюгами в старину, с какой стороны стола сидели женщины, а с какой – только мужчины. Девочки смогли примерить головные уборы того времени.

Продолжилась экскурсия посещением церкви во имя св. Петра Столпника. Этот храм был восстановлен в 2018 году на месте утраченного, который создавался при содействии и участии П. П. Ершова. Экскурсовод подробно рассказала ребятам историю возрождения церкви.

А в завершение познавательной экскурсии дети и взрослые спустились к колодцу с голубой водой. По словам экскурсовода, водой из этого колодца пользовалась семья Ершовых.

Поездка на малую родину детского сказочника оставила у ребят яркие впечатления!

Соб. инф.



На снимках: яркие фрагменты экскурсии в с. Ершово

Сообщает прокуратура

О мерах поддержки бизнеса

С учётом важности задач по скорейшему восстановлению экономики в условиях санкционного давления органами власти продолжается работа по упрощению условий для ведения бизнеса.

Так, Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.03.2023 № 440 расширен перечень объектов, для размещения которых не нужно оформлять права на земельные участки.

В дополненный перечень включены веранды для обустройства уличных кафе, а также площадки для размещения строительной техники и материалов при текущем или капитальном ремонте зданий.

Благодаря внесённым в федеральное законодательство изменениям владельцы ресторанов или кафе могут оборудовать площадку, примыкающую к основному зданию, без дополнительных процедур. Это станет возможным при условии, что земля под новыми посадочными местами находится в государственной или муниципальной собственности и ранее не была предоставлена под другие цели. Данная мера позволит поддержать предпринимателей, работающих в сфере общественного питания.

Кроме того, внесённые Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.03.2023 № 418 в Правила предоставления из федерального бюджета субсидий российским кредитным организациям, утверждённые Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.04.2019 № 512, изменения позволили субъектам виноградарства и виноделия, заключившим соглашения о повышении конкурентоспособности, претендовать на получение льготных кредитов на развитие бизнеса в соответствующей отрасли промышленности.

Гибкий режим рабочего времени

Работнику может быть установлен гибкий режим рабочего времени, при котором начало, окончание или общая продолжительность рабочего дня (смены) определяются по соглашению сторон.

Гибкий режим работы может быть установлен при различных режимах рабочего времени – пятидневной рабочей неделе, шестидневной рабочей неделе, неполном рабочем времени, ненормированном рабочем дне и других режимах работы.

Режим гибкого рабочего времени может устанавливаться как при приеме работника на работу (фиксируется трудовым договором), так и уже работающему работнику (дополнительным соглашением к нему).

Составными элементами режима гибкого рабочего времени являются:

- переменное (гибкое) время в начале и конце рабочего дня (смены).

В пределах переменного рабочего времени, когда определена только общая продолжительность рабочего дня (смены), работник вправе начинать и заканчивать работу по своему усмотрению с сохранением за работодателем фактической возможности вести учёт рабочего времени;

- фиксированное время – время обязательного присутствия на работе;

- перерыв для питания и отдыха – он разделяет фиксированное время на две примерно равные части (не включается в рабочее время и не может быть менее 30 минут и более 2 часов);

- продолжительность (тип) учётного периода – определяет календарное время, в течение которого работник должен отработать установленную для него норму часов.

Продолжительность учётного периода – от одного рабочего дня до года, поэтому ведётся суммированный учёт рабочего времени. В любом случае должна быть обеспечена полная отработка суммарного количества рабочих часов за конкретный учётный период.

Для работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, учётный период не может превышать 3 месяцев. По причинам сезонного и (или) технологического характера учётный период может быть увеличен до 1 года. Возможность подобного увеличения должна быть предусмотрена отраслевым (межотраслевым) соглашением и коллективным договором.

Конкретная продолжительность составных элементов гибкого режима устанавливается по соглашению между работником и работодателем.

Учёт сверхурочной работы в режиме гибкого рабочего времени ведётся суммарно по отношению к установленному учётному периоду.

Сверхурочными считаются часы, отработанные за пределами продолжительности рабочего времени работника, которому установлена норма выработки, обслуживания и т.п.

Острый сигнал

Ветеринаров не пускают на частные подворья

• Ксения Березина

Вакцинация домашних любимцев, а также животных, обитающих на личных подворьях, и в этот раз в нашем районе встретила яростное сопротивление со стороны владельцев частных подворий.

– Зачастую ветеринаров не просто не пускают во двор, их хамски прогоняют, а вслед бросают отборные бранные слова и всячески отказываются от вакцинации. На страницах газеты «Знамя труда» мы информируем селян о постоянно возникающих вспышках опасных заболеваний, говорим о последствиях заражения тем или иным вирусом, но всё словно в пустоту, – говорит Елена Левина, заведующая отделом противоэпизоотических и лечебно-профилактических мероприятий. – Люди словно забывают, что мы не только заботимся о животных, но и в первую очередь думаем о безопасности людей. Учитывая то, что мы проживаем в сельской местности, где животноводство достаточно широко развито в общественном и в частном секторе, а многие граждане держат в своих домах и квартирах кошек, собак, проведение комплекса ветеринарных мероприятий является главным гарантом эпизоотического благополучия в нашем районе.

Ежегодные, обязательные плановые диагностические, лечебно-профилактические ветеринарные мероприятия проводятся и сейчас. Все они направлены на предупреждение заразных и особо опасных болезней сельскохозяйственных и домашних животных. Так, в настоящее время ведётся плановая вакцинация кошек и собак от бешенства, кур, уток, гусей и прочей домашней птицы – от птичьего гриппа.



Хотелось бы, чтобы граждане с пониманием относились к данным мероприятиям, задумывались о последствиях отказа от вакцинации, когда вирус легко может погубить не только всех животных на подворье. Например, бешенство может стать причиной гибели укушенного заражённым животным, человека, заражение может произойти и случае попадания слюны больного животного в царапину на коже, а одна из самых опасных инфекций для коров, лошадей и овец – бруцеллёз, которая передаётся людям, может привести к инвалидности. Заботясь о своих животных, вы в первую очередь можете обезопасить себя и своих близких от тех болезней, которые могут стать смертельными.

И несколько слов о бешенстве: что это за болезнь, кто ею болеет? Бешенство является вирусным заболеванием нервной системы почти всех млекопитающих. Оно распространено по всему миру, кроме мест, где применяются строгие карантинные меры. По данным ВОЗ, ежегодно в мире от этой болезни погибают 55–70 тысяч человек, больше половины – дети.

Как заражаются бешенством?

У заболевших вирус бешенства выделяется со слюной, поэтому почти всегда передача инфекции происходит путём укусов.

Вирус продвигается в организме с очень низкой скоростью, так как его путь лежит через нервные окончания, а не через кровь, поэтому заболевание проявляется не сразу: например, у собак от заражения до клинической картины бешенства проходит от 3 до 8 недель.

Но мнение, что опасен ТОЛЬКО укус, тоже ошибочно: описаны случаи, когда заражение происходило через слюну, попавшую на слизистую глаз, например, при чихании больного животного.

Признаки и симптомы бешенства у животных

В типичном случае болезнь имеет три периода:

продромальный (ранний период).

Длится 1–3 дня. Сопровождается повышением температуры до 37,2–37,3 °С, угнетённым состоянием, плохим сном, бессонницей, беспокойством больного. Ощущается боль в месте укуса.

Стадия разгара (агрессия). Длится 1–4 дня. Выражается в резко повышенной чувствительности к малейшим раздражениям органов чувств: яркий свет, различные звуки, шум вызывают судороги мышц конечностей. Появляются водобоязнь, аэрофобия, галлюцинации, бред, чувство страха. Больные становятся агрессивными, буйными, повышается слюноотделение.

Период параличей (мнимо-

го благополучия).

Наступает паралич глазных мышц, нижних конечностей, а также скуловых мышц (отвисшая челюсть).

Начинает проявляться извращённый аппетит (несъедобное, опасное в желудке).

Паралич дыхательных мышц вызывает смерть (удушьё).

Общая продолжительность болезни – 5–8 дней, изредка – 10–12 дней.

В ряде случаев болезнь протекает атипично, с отсутствием или нечёткой выраженностью ряда симптомов (например, без возбуждения, гидро- и аэрофобии, начинаясь сразу с развития параличей). Диагностика таких форм бешенства затруднена, окончательно диагноз иногда удаётся поставить лишь после посмертного исследования. Не исключено, что ряд случаев атипичного бешенства вообще не диагностируется как бешенство. Продолжительность болезни при параличическом бешенстве, как правило, дольше. Все дикие животные могут стать источником заражения, но особенно для домашних животных и людей опасны те, с которыми больше шансов встретиться в лесу, в парке, на даче: лисы, грызуны (мыши, крысы, суслики), летучие мыши, барсуки, белки и ежи.

Если собака убежала в лес и вернулась с повреждениями кожи или хромота, словом, если есть подозрения, что её могли укусить – срочно к ветеринарам!

Если на лесной поляне к вам пришёл милый, «совсем ручной» ёжик, не надо пытаться его приручить: такое поведение для ежей нетипично и может быть признаком заражения бешенством.

Как защитить питомца от бешенства?

Бешенство – болезнь смертельная! Оно неизлечимо! Прививка и ревакцинация

по графику прививок для конкретного вида животных и конкретной вакцины – единственный способ защиты, так как лекарств от бешенства нет.

Если питомец всегда дома и никуда не ходит, прививка не нужна?

Нужна, потому что нет гарантии, что он не выскочит за дверь/в окно, ведь даже в городских квартирах заводятся мыши и питомец может поймать больного грызуна, а заболевшие мыши часто становятся бесстрашными и выходят из своих укрытий.

Симптомы бешенства у человека – общее недомогание, повышенная потливость, субфебрильная температура тела (37,1–38,0 °С), сухость во рту, снижение аппетита, чувство стеснения в груди. Сон больных нарушен – нередки кошмары в начале болезни, сменяющиеся бессонницей. Нарастает беспричинная тревога, беспокойство, тоска, появляется страх смерти (с нарастающим компонентом), причём выраженность данных симптомов повышается в зависимости от того, насколько сильно человек осознаёт возможность заболевания.

Повышается чувствительность к раздражителям (звуковым, тактильным, световым) с постепенным нарастанием их выраженности. Крайняя степень – аэрофобия, фотофобия, акустикофобия, гидрофобия – характеризуется вздрагиванием всего тела при малейшем дуновении ветра, звуках, ярком свете, судорогами мышц глотки, одышкой, вытягиванием рук вперёд, чувством страдания на лице с экзофтальмом, расширением зрачка, взглядом в одну точку в течение нескольких секунд.

Смерть от бешенства неизбежно наступает от паралича дыхательного и сосудистого центров на 6-й – 8-й день болезни.

Объявления

БУРИМ скважины. Рас- БУРЕНИЕ скважин. Гаран-срочка, гарантия. Тел. тия, разведка. Опыт –13 лет. 89827822597. (8-10) Тел. 89044635278. (17-19)

23 ИЮНЯ, в пятницу, с 9:00 до 12:00 на рынке возле РОВД состоится продажа кур-молодок, кур доминантов, бройлерных цыплят (от 1 до 30 сут.), гусят, утят, индоутят, мулардов. (5-6)

ПРОДАМ телят. Тел. 89326202011. (1-2)

МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС (окна, двери, лоджии). Тел. 8(34551)5-65-01.

3Т Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел – 2-19-56; бухгалтерия – 2-23-30; радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13:30, фактически – в 13:30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА. Тел. 2-19-56. (6+)

Свидетельство о регистрации ПИ N TU72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1033. Заказ № 49.